Les 2 chromosomes sœurs s’apparient.  .

Les chromosomes homologues s’accouplent par le complexe synaptonémal (ou synapton) .
La convergence se fait des télomères vers le centromère (un peu comme une fermeture éclair).

Le complexe synaptonémal est une structure complexe constituée d'un élément central,  relié à deux éléments latéraux. .
De  chaque côté ils se lient la chromatine de chaque zone des chromosomes (qui seront  impliqués dans le phénomène ultérieur d'enjambement (ou crossing-over)). 

L'ensemble des deux chromosomes homologues s'appelle une tétrade (car 4 chromatides) ou un bivalent (car 2 chromosomes).et le lien … c’est « du sérieux » ….



L’adhésion se fait de l’extrémité vers le centre comme dans une fermeture éclair .[image: image1.jpg]



